

Trg hrvatskih pavlina 1

KLASA: 007-02/24-02/5

URBROJ: 251-93-01-3

Zagreb, 2. svibnja 2024. godine

**ZAKLJUČCI**  
**s XXXVI. sjednice Školskog odbora Gimnazije Lucijana Vranjanina**  
**održane dana 2. svibnja 2024. godine**

Utvrđuje se postojanje kvoruma te odsustvo Dubravke Rusan koja je ispričala svoj nedolazak. Jednoglasno je usvojen DNEVNI RED sjednice.

**Ad 1. Verifikacija zapisnika sa XXXV. sjednice Školskog odbora**

Primjedbi na zapisnik sa XXXV. sjednice nije bilo.

**ZAKLJUČAK:** jednoglasno se usvaja zapisnik sa XXXV. sjednice Školskog odbora.

**Ad 2. Kadrovska problematika**

1. na prijedlog ravnatelja, po objavljenom natječaju za nastavnika koji obavlja poslove nastavnika hrvatskog jezika, Školski odbor daje **suglasnost za zasnivanje radnog odnosa** na određeno, puno radno vrijeme, zbog zamjene Katarine Matošević Šoban na roditeljskom dopustu, do povratka radnice na rad, uz uvjet probnog rada od šest (6) mjeseci s **Anom Žagmešter**, sveučilišnom magistrom edukacije fonetičar rehabilitator i sveučilišnom magistrom edukacije hrvatskog jezika i književnosti

2. suglasnost za sklapanje Aneksa I. ugovora o radu na neodređeno vrijeme s nastavnicom koja obavlja poslove nastavnice biologije **Nevenkom Šepetanc** nakon primitka obavijesti više savjetnice za prirodu i biologiju Lydije Lugar, prof. o neispunjavanju obveza vezanih uz napredovanje propisanih pravilnikom

3. najavljen nastavak bolovanja prof. **Gordane Tašner** te izvješće o radnjama vezanim za organizaciju nastave (zatražena suglasnost za objavu natječaja, zaduženje prof. Angele Crnobrnje za poslove razredništva 1. B razreda)

**Ad 3. Razno**

Izvještaj ravnatelja o: državnim natjecanjima i dosadašnjim uspjesima naših učenika, neradnom danu 17. travnja 2024. godine kada su provedeni parlamentarni izbori što nije evidentirano kao promjena u Godišnjem planu i programu rada, ponudi tvrtke MY WAY d.o.o. za izradu virtualne šetnje 360 za školu u iznosu od 830 €, potrebi izrade nove mrežne stranice Škole do 1. listopada 2024. godine i temama Udruge hrvatskih srednjoškolskih ravnatelja koja će se održati u petak u Gimnaziji Sesvete (dodatna provjera znanja prilikom upisa učenika u 1. razred, umanjeњу norme nastavnika i sl.).

PREDSJEDNICA ŠKOLSKOG ODBORA



*Anić*  
Nikolina Anić, prof.